

**2 - 3 PŘED SCHŮZKOU V BĚLEHRADĚ - Miloš Vejvoda, náměstek ministra zahraničních věcí ČSSR, psáno pro 100+1 ZZ**

Zástupci socialistických zemí předloží v hlavním městě SFRJ množství faktů o důsledném a komplexním plnění závěrečného aktu helsinské Konference o evropské bezpečnosti a spolupráci.

**4 - 7 VĚZNI STRACHU - Time / REALITNÍ KANCELÁŘ VATIKÁN - Le Quotidien de Paris / POSLEDNÍCH 77 SEKUND LETU Č. 981 - Moira Johnstonová, Psychology Today / NENÍ DRAK JAKO DRAK - The Daily Telegraph**

**8 - 15 HRÍCHY LZE SMÝT V PUŠKARU - Bunte / SOCHAŘ ZNOVU OBJEVENÝ - Manchete / KONEC SVĚTA SE BLÍŽÍ - V. Rezničenko, APN / VELBLOUDI NA CÍSAŘSKÉM PLÁŠTI - Zeit Magazin / OSVÍCENEC IVAN RILSKI - Sofiapress / KANONÝR JABŮREK MEZI HOLIČI - APN / HUDBA LÉČÍ NEURÓZY - Sovětskaja Rossija / SAUNOU SE NEHUBNE - Bunte / MLADICKÝ PADESÁTNIK - 100+1 ZZ**

**16 - 19 NA SAHEL SE VRÁTIL ŽIVOT - Marie-Claire Puvarová, Atlas**

V oblasti na jih od Sahary se konečně všechno změnilo, když po několika letech přišly dlouho očekávané deště

**20 - 23 KVAS DĚJIN PŘED ŠEDESÁTI LETY: DUBEN 1917 - Dokumentace ČTK**

Leninovy Dubnové teze vytyčily další směr bolševické revoluce



47

24



**24 - 27 SOUMRAK KOUZELNÉHO MĚSTA - Hero Buss, Stern**

Kde jsou ty časy, kdy legendární krásu Rio de Janeiro opěvovalo 3049 brazilských šlágrů

**28 - 29 IZRAEL: MÍSTO MÁSLA RAKETY - Amnon Kapeliouk, Le Monde Diplomatique**

Izrael je držitelem nejsmutnějšího světového rekordu: na vojenské výdaje připadá 30 procent hrubého národního produktu

**30 - 35 ŠEDÁ VELRYBA - Z knihy Faitha McNultyho The Great Whales**

Reportáž o druhu kytovců, který málem dvakrát vyhynul

**36 - 37 VYMŘOU TECHNIČTÍ OBŘI? - I. Ruvinskij, Znanije-sila**

Budou se dále zvětšovat obří mechanismy, které nás obklopují, nebo naopak povede vývoj techniky k odstranění technických obrů?

**38 - 41 ZVONICE MEZI JEDLEMI - S. Vikulov, B. Fjodorov, z knihy Zodčestvo ruskogo severa**

Symbolem ruského severu nejsou jen nekonečné lesy, ale i překrásné kamenné a dřevěné stavby, otesané a sroubené rukama nejlepších řemeslnických mistrů

**42 - 43 JAK SE STÁT SKLADATELEM - A. Avdějenko, Něželja**

O svých skladatelských počátcích vypráví jeden z nejúspěšnějších autorů sovětské zábavné a estrádní hudby, V. P. Solovjov-Sedoj

**44 - 46 HISTORIE VEPSANÁ DO KAMENE A HLÍNY - Frankfurter Allgemeine**

Nejnovější archeologické vykopávky v Mykénách a Týrinthu odpovídají na otázku, jak žili lidé mimo paláce a pevnosti

**47 - 49 NEJKRÁSNEJŠÍ NA SVĚTĚ - Bunte, Sunday Times Magazine, Domenica del Corriere, National Geographic**

Vyprávění o orchidejích, neipodivuhodnějších květinách světa

**50 - 53 AMERICKÝ POLICEJNÍ STÁT - David Wise, z knihy The American Police State**

Nová odhalení o teroristické a diverzní činnosti CIA v USA i v zahraničí

**54 - 57 NA VELKÉ NOZE - Bunte / BYZNYS S OČESANÝMI AUTY - Newsweek / ZA VOLANTEM ŽENA - Komsomolskaja pravda / HEREČKA IJA SAVINOVA - Sovětskaja kultura**

**59 - 62 TENKRÁT V MÁJI - Ilja Kašafutdinov, Molodaja gvardija**

Lyrické vyprávění o tom, jak dávné tradice žijí i v moderní době

**64 OD JURT K LETADLŮM - Sputnik**

Burjatsko, za šedesát minulých let omládlé a do krásy vyrostlé, je jednou z vyspělých průmyslových oblastí SSSR